



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 22 - 7 -2016

Αρ. πρωτ. οικ. 141141

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 25^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 25^η συνεδρίασή του, την Πέμπτη, 21/7/2016, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 251 έως 263 έτους 2016:

ΘΕΜΑ 1^ο: Επικύρωση Πρακτικών 7^{ης} και 8^{ης} Συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής επικύρωσε τα πρακτικά της 7^{ης} και 8^{ης} Συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

(αρ. απόφασης 251/2016)

ΘΕΜΑ 2^ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης: “Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Αιολική Ενέργεια, Βιομάζα κ.ά.) στην Περιφέρεια Αττικής”.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε ότι είναι απαραίτητο να προωθηθούν:

1) Η επίλυση όλων των προβλημάτων που σχετίζονται με την εγκατάσταση μονάδων βιομάζας στη χωρική αρμοδιότητα της Περιφέρειας Αττικής. Τα προβλήματα αυτά εκκινούν από την αντιφατικότητα του υπάρχοντος πλαισίου το οποίο δεν είναι αρκετό για να προστατεύσει με ασφάλεια τους πολίτες, το περιβάλλον αλλά και τους επενδυτές του χώρου. Η προώθηση από το ΥΠΕΝ του νέου νόμου για τις ΑΠΕ αλλά και των χρήσεων γης αποτελεί σημαντική ευκαιρία για απαραίτητες νομοθετικές ρυθμίσεις.

2) Η εκπόνηση του ενεργειακού σχεδιασμού της Περιφέρειας, έτσι ώστε να εκτιμηθούν αναλυτικά οι δυνατότητες αλλά και τα προβλήματα που συνδέονται με

κάθε ανανεώσιμη ενεργειακή πηγή (αιολική & ηλιακή ενέργεια, βιομάζα, γεωθερμία), όπως και η σύνδεση της ανάπτυξης των έργων με άλλες δραστηριότητες, όπως η διαχείριση των απορριμμάτων και αποβλήτων, η βιομηχανική δραστηριότητα, ο τριτογενής τομέας, οι λειτουργίες της τοπικής αυτοδιοίκησης κλπ. Στον ενεργειακό σχεδιασμό θα καθορίζονται στόχοι, θα εκτιμάται το δυναμικό για κάθε κατηγορία τεχνολογίας που αξιοποιεί ΑΠΕ ενώ θα προτείνονται και οι νέες θεσμικές ρυθμίσεις που είναι απαραίτητες.

3) Η εκμετάλλευση όλων των νέων εργαλείων για την ανάπτυξη των ΑΠΕ, όπως ο ενεργειακός συμψηφισμός, η δυνατότητα δημοπρασιών, η θεσμοί της κοινωνικής οικονομίας με στόχο την ανάπτυξη προς όφελος των πολιτών, καθώς και η μέγιστη εμπλοκή της τοπικής αυτοδιοίκησης

4) Ο ειδικός σχεδιασμός για την ανάπτυξη των ΑΠΕ και της αύξησης της ενεργειακής αποδοτικότητας στους μικρούς νησιωτικούς δήμους της Περιφέρειας.

Ειδικότερα και με δεδομένο ότι υποβάλλονται στο Περιφερειακό Συμβούλιο της Αττικής για γνωμοδότηση μελέτες για έγκριση περιβαλλοντικών όρων, χωρίς να είναι πλήρως ξεκάθαρο το νομικό καθεστώς εγκατάστασης τους και στα πλαίσια της προστασίας των επενδυτών, της αποφυγής αυθαίρετων κατασκευών και δράσεων και της εφαρμογής των ανάλογων πολεοδομικών, χωροταξικών και περιβαλλοντικών όρων και κανόνων, θα πρέπει γενικότερα και ειδικότερα για την Μητροπολιτική Περιφέρεια της Αττικής να γίνουν άμεσα νομοθετικές ρυθμίσεις για το καθεστώς εγκατάστασης των μονάδων εκμετάλλευσης της ενέργειας από ΑΠΕ και ειδικότερα από βιομάζα ή βιοαέριο για την Παραγωγή Ηλεκτρικής Ενέργειας, σε σχέση με τα θέματα που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

Μέσο-μακροπρόθεσμα να επισπευστούν οι διαδικασίες με συνεργασία και συνέργεια των ΔΗΜΩΝ, της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ, της ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ Δ/ΣΗΣ, του ΥΠΕΝ και του ΚΑΠΕ για την ένταξη όλου του συστήματος των ΑΠΕ σε ενιαίο παρατηρητήριο.

(αρ. απόφασης 252/2016)

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση σύναψης και όρων παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Αγίας Παρασκευής για το έργο "Κατασκευή αγωγών όμβριων Δήμου Αγίας Παρασκευής έτους 2014".

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της παράτασης της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αγίας Παρασκευής, για το έργο "Κατασκευή αγωγών όμβριων Δήμου Αγίας Παρασκευής έτους 2014", η οποία λήγει την 27/08/2016, ούτως ώστε αυτή να λήγει την 27/08/2017, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 253/2016)

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση σύναψης και όρων παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Αγκιστρίου για το έργο "Επίστρωση δημοτικών δρόμων Αγκιστρίου με κυβόλιθους".

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της παράτασης της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αγκιστρίου για το έργο "Επίστρωση δημοτικών δρόμων Αγκιστρίου με

κυβόλιθους", η οποία λήγει την 18/8/2016, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 18/8/2018, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 254/2016)

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση σκοπιμότητας ένταξης του έργου «Ανέγερση νέας διώροφης οικοδομής με υπόγειο, δώμα και στέγη, με λειτουργία ως στέγης υποστηριζόμενης διαβίωσης ατόμων με αναπηρία, που χαρακτηρίζονται από νοητική στέρηση» στο ΕΣΠΑ 2014-2020.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα ένταξης του έργου «Ανέγερση νέας διώροφης οικοδομής με υπόγειο, δώμα και στέγη, με λειτουργία ως στέγης υποστηριζόμενης διαβίωσης ατόμων με αναπηρία, που χαρακτηρίζονται από νοητική στέρηση» στο ΕΣΠΑ 2014-2020.

(αρ. απόφασης 255/2016)

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση Υποβολής Πρότασης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής, ως εταίρου, στο συγχρηματοδοτούμενο έργο με τίτλο: «SCHOOL it UP - Seamless learning experience through open schooling for pioneering in real life projects involving all educational levels» (“Αδιάλειπτη μαθησιακή εμπειρία μέσω ανοικτής εκπαίδευσης με στόχο την καινοτομία σε πραγματικά σχέδια εργασίας σε όλα τα επίπεδα εκπαίδευσης”), στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος: «Horizon2020 (Πρόσκληση: H2020-SwafS-15-2016)».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής (ως εταίρος) στην υποβολή πρότασης με τίτλο : «SCHOOL it UP - Seamless learning experience through open schooling for pioneering in real life projects involving all educational levels» (Αδιάλειπτη μαθησιακή εμπειρία μέσω ανοικτής εκπαίδευσης με στόχο την καινοτομία σε πραγματικά σχέδια εργασίας σε όλα τα επίπεδα εκπαίδευσης), στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Horizon2020 (H2020 –SwafS-15-2016)».

(αρ. απόφασης 256/2016)

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση σκοπιμότητας για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στις εκθέσεις «MEAT DAYS 2016”-“DAIRY EXPO 2016”», συνολικής δαπάνης 7.722,00 € (πλέον Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στις εκθέσεις «MEAT DAYS 2016”-“DAIRY EXPO 2016”», συνολικής δαπάνης 7.722,00 € (πλέον Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 257/2016)

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση σκοπιμότητας για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο 7ο Agro Quality Festival και στο 4ο Φεστιβάλ Ελληνικού Γάλακτος και Τυριού, συνολικής δαπάνης 14.230,40 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής, στο 7ο Agro Quality Festival και στο 4ο Φεστιβάλ Ελληνικού Γάλακτος και Τυριού, συνολικής δαπάνης 14.230,40 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 258/2016)

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση σκοπιμότητας για την προμήθεια σχολικών ειδών για παιδιά που φιλοξενούνται σε Κέντρα Προσωρινής Φιλοξενίας Προσφύγων στην Αττική, δαπάνης 48.000,00 € (πλέον ΦΠΑ).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για την προμήθεια σχολικών ειδών, για παιδιά που φιλοξενούνται σε Κέντρα Προσωρινής Φιλοξενίας Προσφύγων στην Αττική, δαπάνης 48.000,00 € (πλέον ΦΠΑ).

(αρ. απόφασης 259/2016)

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση σκοπιμότητας για υπηρεσίες μαγνητοφώνησης - απομαγνητοφώνησης συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής και των Συντονιστικών Οργάνων Πολιτικής Προστασίας Αττικής (ΣΟΠΠ) για 3 έτη, δαπάνης 160.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για υπηρεσίες μαγνητοφώνησης - απομαγνητοφώνησης συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής και των Συντονιστικών Οργάνων Πολιτικής Προστασίας Αττικής (ΣΟΠΠ) για 3 έτη, δαπάνης 160.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 260/2016)

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση σκοπιμότητας για την επισκευή και αποκατάσταση ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και αυτοματισμών πάρκων και αλσών (Πεδίου Άρεως, Αττικού Άλσους, Πλ. Πρωτομαγιάς), δαπάνης 105.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για την επισκευή και αποκατάσταση ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και αυτοματισμών πάρκων και αλσών (Πεδίου Άρεως, Αττικού Άλσους, Πλ. Πρωτομαγιάς), δαπάνης 105.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 261/2016)

ΘΕΜΑ 12^ο: Έγκριση σκοπιμότητας για εργασίες συντήρησης πρασίνου και υποδομών στα πάρκα και τα άλση αρμοδιότητας Περιφέρειας Αττικής, για 3 έτη, δαπάνης 1.950.000,00 (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για την προκήρυξη διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών συντήρησης πρασίνου και περιβάλλοντος χώρου πρασίνου, στα πάρκα και τα άλση αρμοδιότητας Περιφέρειας Αττικής, για 3 έτη, δαπάνης 1.950.000,00 (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση

(αρ. απόφασης 262/2016)

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ: Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας, από την 25^η συνεδρίασή του, την 21-7-2016, των Περιφερειακών Συμβούλων :

α) κ. κ. Πρωτονοτάριου Ιωάννη, Χρήστου – Γερμενή Ευγενίας για προσωπικούς λόγους

β) κ. κ. Βλάχου Γεώργιου, Καστρινάκη Γεώργιου για λόγους υγείας,

γ) κ. κ. Κουκά Μαρίας, Μαντά Ασημάκη, Μαντούβαλου Πέτρου για επαγγελματικούς λόγους,

δ) κ. Σγουρού Ιωάννη λόγω απουσίας του εκτός Αθηνών,

ε) κ. Χαρδαλιά Νικόλαου λόγω απασχόλησής του στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας,

στ) κ. Ψαραδέλη Κων/νου λόγω απασχόλησής του σε προγραμματισμένες εκδηλώσεις του κόμματος «Δημιουργία, Ξανά!».

(αρ. απόφασης 263/2016)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ